

关于 2025 年度对外提供财务资助的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、财务资助情况概述

根据公司经营发展需要,公司部分房地产项目使用合作模式开发,各方股东 原则上需按照权益比例向项目公司提供资金,由此形成公司对合营联营项目公司 的财务资助,为房地产业务正常经营需要,符合监管要求及行业特点。

2024年末,公司(含下属控股子公司,下同)累计对联营合营公司提供财 务资助余额为 540.90 亿元, 2024 年净减少 22.56 亿元。

按照《上海证券交易所股票上市规则》《上海证券交易所上市公司自律监管 指引第1号——规范运作》等最新要求,为保障公司房地产项目开发建设、提高 资金使用效率,公司第七届董事会第九次会议审议通过了《关于2025年度对外 提供财务资助的议案》, 同意 2025 年度对外提供财务资助净增加额度不超过 50 亿元,单笔额度不超过30亿元。上述议案尚须提交公司股东大会审议。

此外,为减少资金占压,合作项目各方股东原则上可以按照权益比例调用项 目公司富余资金,并形成公司合并报表范围内项目公司与合作方股东的资金往来, 该往来系行业惯例及经营需要。

二、被资助对象基本情况及财务资助事项的主要内容

被资助对象为公司的合营联营项目公司,资助情形为公司对合营联营项目公 司提供资金等形成的财务资助,具体包含以下情况:

- (1)被资助对象最近一期财务报表数据显示资产负债率超过 70%;
- (2)最近 12 个月内财务资助金额累计计算超过公司最近一期经审计净资产 的 10%:

- (3)被资助对象可能因公司高级管理人员担任其董事而成为公司的关联法人;
- (4) 其他《上海证券交易所股票上市规则》和《公司章程》规定的需要提 交股东大会审批的相关财务资助情形。

公司可根据自身业务需求,在股东大会审议通过的财务资助额度范围内与项目公司协商并确定财务资助事宜,并与被资助对象签署相关协议,约定财务资助的条件、金额及违约责任等内容。

在股东大会批准上述财务资助事项的前提下,对合营联营项目公司单笔金额 不超过30亿元,由公司董事长、总经理、财务总监审批,并授权公司董事长、 总经理、财务总监签署相关法律文件。

三、董事会意见

公司于 2025 年 4 月 27 日召开第七届董事会第九次会议审议通过了《关于 2025 年度对外提供财务资助的议案》。董事会认为,对外提供财务资助有利于提高公司资金使用效率,保障项目开发建设进度及运营效率,支持公司持续稳健发展。同时,公司对被资助对象进行日常监管,财务风险可控,对公司日常经营不会产生重大影响。

特此公告。

保利发展控股集团股份有限公司 董事会 二〇二五年四月二十九日